



右起：鄭則仕、王晶與秦煌三大「巨」人合照。



投資2億的《追龍》昨舉行開鏡拜神儀式。



華仔與子丹互相推說對方片酬高些。

### 王晶踢爆與子丹同收高片酬

# 華仔澄清無秘密生仔

香港文匯報訊（記者李慶全）電影《追龍》昨日於屯門一間寺院舉行開鏡拜神儀式，老闆于冬、導演王晶、演員劉德華、甄子丹、鄭則仕、劉浩龍、胡然及徐冬冬等齊出席，而在鄭則仕、王晶與秦煌三大「巨」人合照時，幾乎迫爆鏡頭，鄭則仕也不禁笑說：「我們三個加起都有七百磅！」另有傳華仔再做爸爸秘密生了個兒子，華仔回應並沒此事。

華仔相隔25年再度演華探長雷洛，昨日見他西裝骨又「啱頭」的造型，似是逆齡演出？華仔笑說：「現在是拍六十年代剛升做華探長，我50幾啦，昨日才過生日！」55歲生日華仔透露生日當天有家人及朋友出街吃飯慶祝。問到生日願望？華仔笑說：「保持年青啦！」

至於今年收到禮物不多，華仔笑言收到有10個8個「K歌神器」，記者笑他可以一家人齊齊在家大合唱，他即笑說：「我屋企都沒8、9個人嘞！」問他不是多了一個成員？（傳聞太太朱麗倩為他誕下了兒子）他答謂：「沒有嘞，我好清楚講給大家聽，不過久不久都會這樣傳！」但有指因心痛女兒被追訪，誕下兒子也不公佈？華仔連聲說：「不會，不會，大家已經好見面，我迫不是這樣了，我在家過得好舒服。」談到小情人（女兒）送他甚麼生日禮物？華仔嘴扁扁說：「今年沒有呀！去年都有件泥膠，今年只唱了生日歌。」是否幫你吹埋

蠟燭？他笑說：「是呀，你們好似看到咁！」

#### 子丹華仔「隻揪」

對於王晶爆華仔跟子丹片酬也高，華仔笑說：「一向都幾高吓，但別人那麼高！」當提到子丹片酬收3千萬人民幣？華仔說：「個個都應該，由老闆去衡量誰值多少。」華仔表示今次他其實屬於特別演出，主要是難物色演員演雷洛這角色，他才答應于冬演出。笑問他是友情演出？他笑說：「不止，我有收片酬，比起以前雷洛當然有不同身價。」是收足一部片酬？他帶笑說：「希望啦，去問王晶啦！」

甄子丹昨日手持拐杖以跛豪造型亮相，還講了幾句潮州話，他笑言已學了幾個月，由於過去呂良偉已是一個經典，也不想沿用希望以新造型吸引新觀眾。子丹今次於戲中也有幾場打戲，他笑言老闆請他一定不會要他「齋嘢」，即使打爛仔交也會有設

計過場面，不想給觀眾「詐型」，且他跟華仔會有一場「隻揪」。笑問是華仔還是他打贏？他笑說：「當然是洛哥贏！」但你是宇宙最強？子丹說：「你們誤解了最強的意思，演員是做戲的，最強是甚麼都敢嘗試，是勇氣好強！不過我未跟華仔合作過，所以今次好開心好榮幸！」對於有傳他片酬有3千萬人仔，他即避開話題說：「講錢沒意思，不好講多少！」晶哥笑指給了片酬他幾乎沒飯開？子丹說：「劉生貴嘞，我這些玩得開心，我一向貴過我，我不是收好多。」

#### 搭景拍攝投資達2億

王晶透露《追龍》投資達2億人民幣，主要是華仔及子丹片酬高外，亦因要重新搭建九龍城寨及荔園場景拍攝。他又透露找來伍允龍、湯鎮業及周麗淇客串演出，而該片未落實映期，主要是想先走影展。



胡然(左)與徐冬冬是「晶女郎」之一。



李嘉欣和撐着拐杖的許晉亨十指緊扣到來。



和姐姐詩詩結伴而來，圓圓(左)稱不再是懷孕。



潘迪生夫婦昨日出席所投資百貨公司的開幕禮。



「城寨三寶」陳展鵬、胡定欣、袁偉豪合體。

## 成爲杏兒「代言人」 定欣傳話：夫妻恩愛

香港文匯報訊（記者李思穎）胡定欣、袁偉豪、陳展鵬憑《城寨英雄》劇集效應人氣急升，三人近期密密出席活動搵真銀，昨日三人合體現身中環的百貨公司開幕活動，實現了定欣之言。

潘迪生和太太昨日出席所投資百貨公司的開幕禮，其他現身嘉賓有李嘉欣和撐着拐杖老公許晉亨十指緊扣到來，兩人約逗留近20分鐘便離開。其他尚有「城寨三寶」胡定欣、袁偉豪、陳展鵬，汪圓圓、汪詩詩、顧紀筠和兒子，洪卓立、泳兒等，場面熱鬧。

定欣穿上金色露背裝表現風騷，她開心說：「今日好特別，對上一次活動同袁偉豪一齊，當時已經希望三人合體，料不到一語成真，可能是我本年度百分百開口中，（身價上升了？）要問經理人，總之是合理，並非開天殺價。」說到其老友胡杏兒和老公李乘德被傳媒發現街吵架，對此，定欣有備而來說：「杏兒已當我是代言人托我同大家講希望大家留手，不要經常寫到她不愉快，着實他們不知多甜蜜和恩愛，杏兒為這些報道煩惱，因經常被人這樣說很不好看。我已安慰她說只是新聞，但兩夫妻當然不想給人以這字眼和話題去講，雖然杏兒沒有為此不快，但一段美滿甜蜜婚姻為何要加上不好字眼？（他們是否要花槍？）剛巧鏡頭影到他們沒交談而已，但不等如是鬧交，總之他們很甜蜜和投契，也不會為報道去逐點解釋。」

#### 袁偉豪向女友報告行蹤

袁偉豪笑言：「終於可以實現之前所講，三人一起做活動。」袁偉豪和女友岑杏兒拍拖以來感情穩定，但兩人未有計劃結婚，到時有好消息定會告訴大家。早前袁偉豪被拍到與一名女子擲枱腳，他解釋：「對方是經理人，並非偷食，女友亦知是經理人，所以無須向她解釋。」袁偉豪不諱言與朋友約會或者駕電單車遊車河，都會預先同女友講聲，認為有需要報告行蹤，笑他是廿四孝男友？他說：「未算，仍會繼續努力搏殺，要打好基礎，養不到自己都要養人，（搵到幾多個零頭先結婚？）不可用零頭來衡量成家立室，只要在適當時候緣分到來便會結婚。」

穿上鬆身裙的汪圓圓和姐姐汪詩詩結伴而來，圓圓強調穿鬆身衫為求舒服，不是再有喜，暫時三個夠數，這兩年都不會再造人，希望努力湊BB。

詩詩早上出席完老公甄子丹和劉德華的新戲開鏡，她笑言老公的造型，差點認不出他來，覺得他好型好Man。



張智霖笑言攬妻睡覺最香甜。

## 張智霖想返無綫拍劇

香港文匯報訊（記者李慶全）張智霖昨晚以代言人身份出席床上用品活動，他表示由於經常出埠工作，但他又容易失眠，所以現出埠都會帶備私家枕頭可令自己安寐，不過當然是在家是睡得最甜。笑問不是攬着太太袁詠儀睡才最甜？他笑說：「這當然啦！」再問他何否做床上運動？智霖笑謂：「現網上有教生活小智慧，故也有做拉筋和瑜伽放鬆！」比較激情的床上運動呢？他則笑指不方便在這裡講。

智霖最近在上海拍攝真人騷，當中做教師去教一班上海戲劇學院的學生，不過自己也有得着，過程中都學了很多，會適用於自己的演藝事業之上。另提到他勸劉心悠拍無綫劇，智霖指相信這樣會幫到她學好廣東話，其實有好劇本自己都想返無綫拍劇，現亦正度期想上曾志偉主持的《我愛香港》玩一晚。

## 張繼聰揭兒被診斷患肝鬱

香港文匯報訊（記者梁靜儀）周柏豪、連詩雅（Shiga）、張繼聰、雨僑及林盛斌等，前晚出席電影《西廂極落之來自太空館的你》煞科宴，柏豪表示將於十月八日參加賽車明星賽，屆時會與郭富城及錢嘉樂、方中信等前輩出賽，感到很興奮。

柏豪表示現已積極練車，亦知賽車有危險性，所以會做足安全措施。他說：「唔係最快等於贏，到終點至係贏，（明星賽同郭富城鬥？）本身唔知有佢，好興奮，好似仲有錢嘉樂同方中信，所以好緊張。」問到他可有載女友遊車河當練車？柏豪說：「唔會，同女友一齊唔可以太快，嗰道路上快係一件危險嘅事，所以盡量小心，之前單手揸軚以為好型，原來最安全係要兩隻手揸軚。」至於女友會否擔心他？他笑說：「冇人擔心我，可能大家對我有信心，反而自己擔心，所以買重保險。」

張繼聰近日忙於拍另一套新戲，前晚趁有空檔趕來活動，提到手上

的傷痕，阿聰指剛拍完劈人的戲份。問到他要忙拍戲，豈不是沒有時間陪懷孕的太太謝安琪（Kay）？他表示不用開工便陪太太，又透露太太佻B頭三個月因BB頂住個胃吃不下東西，現時情況已好轉，有時她想食車仔麵，都會由新界駕車去港島過兩條隧道食車仔麵，當作是拍拖，都很開心。相隔近十年再做爸爸，以為第二次沒有

那麼感動，但每次看到B女超聲波日漸長大都很感動。問到兒子可接受到快將有妹妹？阿聰又笑指早前一家人去睇中醫調理身體，醫師指他的兒子有肝鬱，又問他是否有心事？阿聰笑說：「兒子嚟屋企張天王椅坐咗十年，佢可能覺得係時候要讓位，所以我成日輔導同開解佢，相信到妹妹出世就會無事。」



張繼聰(右二)手上有傷痕。



薛家燕 陳寶珠

## 寶珠指七公主開唱要等多2年

香港文匯報訊（記者梁靜儀）陳寶珠（寶珠姐）昨日到新城電台接受薛家燕主持的節目訪問，並為香港乳癌基金會下月舉行的乳健同行慈善步行籌款活動宣傳，身為大使的寶珠姐及家燕姐表示當日會參與慈善步行，她們又表示每年都會做乳房及身體檢查。家燕姐與寶珠姐已很久沒合作，之前有人找她希望邀請「七公主」做演唱會，但寶珠姐的檔期要排到明年。寶珠姐表示每做一件事都要很長時間去準備，至少要一年時間，若真的開演唱會可能要等到2018年，她也想一齊開演唱會，但大家的時間很難夾。